Ερωτήσεις
1) Συμπληρώστε τα κενά:
Το πρώτο σχίσμα στο χριστιανισμό έγινε το …………..μεταξύ των …………….. και των …………………
Το δεύτερο σχίσμα έγινε τον………. αιώνα μεταξύ των …………..…….. και των ………………..


2) Απαντήστε αν είναι σωστό ή λάθος:
Α) Έγιναν πέντε Σταυροφορίες
Β) Πρωταγωνιστής του δεύτερου σχίσματος από την πλευρά των Προτεσταντών ήταν ο Μαρτίνος Λούθηρος.
Γ) Ένα από τα αίτια του πρώτου σχίσματος ήταν το filioque
Δ) Οι σταυροφόροι  άλωσαν την Κωνσταντινούπολη κατά την τέταρτη σταυροφορία το 1204 μ.Χ.

3) Σε ποιους δύο κλάδους διασπάστηκε το Ισλάμ και ποιο το αίτιο που οδήγησε σε αυτή τη διάσπαση; 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


